

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 25-én (csütörtökön) 16:00 órakor megtartott *nyilvános rendkívüli* testületi üléséről

**Helve:** Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.

**Megjelent önkormányzati képviselők:** Franka Tibor polgármester, Kiss Károly alpolgármester, Farkas Zsuzsanna, Kovács Antal, Kóbor Tamás, Mayer Endre Gyuláné, Mácsai-Krizsán Marianna, Nagy Anna, Pap Anikó, dr. Vaszil László

**Engedéllyel távol maradt önkormányzati képviselők:** Palotai László, Szabó Anikó

**Tanácskozási joggal meghívottak és megjelentek:** Oláh János jegyző

**Megjelent meghívottak:** Intézményvezetők – Fehérné Kolozsvári Katalin (művelődési ház mb. vezető), Zsolyomi Gabriella Horváth Vera helyett (Szociális Alapszolgáltatási Központ munkatársa)

**Távol maradt meghívottak:**

Irodavezetők – Bene Andrea adó és pénzügyi irodavezető, Bondorné Kisbenedek Éva igazgatási irodavezető, Fülöp Anna műszaki és beruházási irodavezető,

Nemzetiségi önkormányzatok elnökei: Oláh Ibolya RNÖ-elnök, Springer Krisztina NÖK-elnök, Kormányhivatal vezetője, Országgyűlési képviselő,

Intézményvezetők – Almási Miklósné (könyvtárvezető), Czibi Béláné (Kerepesi Községszolgáltatás Közhasznú Nonprofit Kft. mb. ügyvezető), Lengyelne Jankovics Mária (óvodavezető), Nagy László (iskolaigazgató), Zvada Éva (bölcsődevezető)

**Egyéb megjelent:** kerepesi lakos

**Az ülés levezető elnöke:** Franka Tibor polgármester

*A jegyzőkönyvet Kántor Zsuzsanna készítette hanganyag alapján.*

**Franka Tibor** üdvözölte a megjelenteket. Megnyitotta az ülést, megállapította, hogy a Képviselő-testület 10 fővel jelen van és határozatképes. Hozzátette, hogy Palotai László és Szabó Anikó jelezte távolmaradását. Ismertette, és módosítás nélkül szavazásra bocsátotta a meghívó szerint sürgősségi indítványként javasolt napirendi pontokat.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat **10 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint elfogadta:

### Napirend:

1. *Megállapodás a Hungaroring Sport Zrt-vel*
2. *Szilas-Menti Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás közbeszerzési eljárása*
3. *Kiss József utca lakosainak útépítési szándéka*

### Előterjesztő:

*Franka Tibor polgármester*  
*Franka Tibor polgármester*  
*Franka Tibor polgármester*

**Franka Tibor napirend előtti** felszólalásában beszélt Kerepes várossá nyilvánításáról, ismertette az augusztus 20-án tartandó várossá nyilvánítási ünnepség programjait, amelyre mindenkit szeretettel várnak. Megkérte a képviselőket is, hogy lehetőség szerint menjenek el az ünnepségre.

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:**

**1. napirendi pont** tárgya: *Megállapodás a Hungaroring Sport Zrt-vel* (az írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva)

Előterjesztő: Franka Tibor polgármester

**Franka Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy a Hungaroringgel 2006 óta folytatnak tárgyalásokat, a jelenlegi vezetése és tulajdonosi köre nagyon segítőkész.

Nem első alkalommal már, évente együttműködési megállapodást kötnek. A támogatás mértéke 10-15 millió forint a zajjal érintett zónában megvalósuló beruházásokra. Idén a József Attila utcai óvoda és a szilasligeti HÉV-állomás felújítása a támogatni kívánt beruházás.

**Kóbor Tamás** ez a Meseliget Óvoda?

**Mácsai-Krizsán Marianna** igen.

**Franka Tibor** hozzátette, hogy jövőre a Wéber Ede utcai Óvoda ablakait és tetejét szeretnék kicserélni, és valamelyik környező utca járdáját is megépíteni.

**Kovács Antal** ha a parkolót megcsinálják, az utat is?

**Franka Tibor** igen, az állomástól egy gyalogjárda és egy út is kijön a Béke útig.

**Kiss Károly** hozzátette, hogy több ezer négyzetméterről van szó.

**Papp Anikó** a megállapodás tervezetében számszaki hibát talált. A 2.6 pontban 10 millió forint + ÁFA, a 3.1 pontban pedig bruttó 10 millió forint összeg szerepel.

**Franka Tibor** a 2.6 pontban szereplő összeg a jó, ezt majd pontosítják.

*A napirendhez további hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.*

**Franka Tibor** feltette szavazásra, hogy aki egyetért a határozati javaslat írott szövegével azzal a kiegészítéssel, hogy a hozzájárulás 10 millió forint + ÁFA legyen, az kézfeltartással jelezze.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **10 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
149/2013. (VII. 25.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat képviselő testülete elfogadja a Hungaroring Sport Zrt-vel kötendő megállapodás tervezetét azzal a kiegészítéssel, hogy a 3. 1 pontba 10 millió forint + ÁFA összeg kerüljön beállításra, és egyben felkéri a Polgármestert, hogy az előterjesztéshez mellékelte megállapodás-tervezet aláírja.

Határidő: 2013. Július 29.

Felelős: Franka Tibor polgármester

**dr. Vaszil László** javasolta az utcai gyermekorvosi-védőnői rendelő tetejének kicserélését.

**Franka Tibor** fontos lenne az is, hogy a felnőtt és gyermekorvosi rendelés egy helyen legyen, s a jelenlegi felnőtt orvosi rendelés helyén kerülne kialakításra a védőnői. A cserével együtt az akadálymentesítés és a tetőcsere is megvalósítható lenne, de mindezt az orvosokkal és védőnőkkel együtt kell megbeszélniük.

**2. napirendi pont** tárgya: *Szilas-Menti Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás közbeszerzési eljárása* (az írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva)

Előterjesztő: Franka Tibor polgármester

**Franka Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy az ülés napjának reggelén volt egy tárgyalás hiánypótlás miatt. Úgy látja, hogy az idén elindul az ivóvízminőség-javító pályázat.

**Kiss Károly** a tegnapi csőtörést reggelre újra kellett javítani.

**Kóbor Tamás** eszméletlen mennyiségű víz elfolyt.

*A napirendhez további hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.*

**Franka Tibor** feltette szavazásra, hogy aki egyetért a határozati javaslat írott szövegével, az kézfeltartással jelezze.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **10 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
150/2013. (VII. 25.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szilas-Menti Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulás által meghirdetett közbeszerzési eljárást érvényességére és eredményességére vonatkozóan a Hajdú Ügyvédi Iroda által, valamint a társulás bíráló bizottsága által tett javaslatot elfogadva a közbeszerzési eljárást eredményesnek értékeli. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Társulás tanácsülésén az ügyvédi iroda és a bíráló bizottság véleményének és javaslatának megfelelően a Hajdú és Társa Kft, a Temen-Trade Kft, valamint a Vianova 87 Zrt által alkotott konzorcium ajánlatát fogadják el.

Határidő: 2013. július 26.

Felelős: Franka Tibor polgármester

**3. napirendi pont** tárgya: *Kiss József utca lakosainak útépitési szándéka* (az írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékként csatolva)

Előterjesztő: Franka Tibor polgármester

**Franka Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy elindult egy folyamat. Javasolta, hogy a lakók kezdeményezésén kívül még jó néhány utcát terveztesse meg, hogy gyorsabb legyen a megvalósítás. Ezért kérte a képviselőket, hogy javasoljanak más utcákat is.

**Kóbor Tamás** a Bajcsy utcát javasolta, ahol meg kell oldani a felső rész vízelvezetését, másrészt a Hungaroringre a HÉV-től ezen az utcán sokan közlekednek.

**Kiss Károly** a Hársfa, Nyárfa utcákat és a Nádas utcát javasolta, s elmondta, hogy erre már volt egyszer lakossági fórum összehívva.

**Franka Tibor** olyan minőségű aszfalt lenne, mint amilyen Széphegyen van, s bruttó 3400,-Ft/m<sup>2</sup> áron lenne rá kivitelező.

**Mayer Endre Gyuláné** annak mennyi a lakossági hozzájárulása?

**Franka Tibor** annak semmi, mert ott átmenő forgalom van. A Magtár téren is szeretnének utcát.

**dr. Vaszil László és a Halász utca?**

**Franka Tibor** a Halász utca benne van az iskolások miatt.

**dr. Vaszil László** az Árok utcát javasolta, ami könnyítené a közlekedést a közlekedési lámpa kikerülésével.

**Farkas Zsuzsanna** javasolta az Önkormányzat előtti parkolás megoldását, s az iskolánál az utca egyirányúsítását, vagy parkoló kialakítását.

**Franka Tibor** ezt úgy képzelik, hogy amint vállalja a lakosság az önrészt, amit egy megadott határidőig befizetnek a számlájukra, hozzáteszik az önkormányzati saját részt és indul a munka.

A költségvetésben erre külön nincs keret, az önrész mértékéig tudják támogatni a lakossági kezdeményezéseket. Az önrészt más megtakarításból tudják biztosítani.

**Farkas Zsuzsanna** érdemes lenne Széphegyen is egy utcát felmérteni:

**Franka Tibor** ezt tudja javasolni az érdekükben.

**Kóbor Tamás** a Dessewffy volt-e már:

**Franka Tibor** a Dessewffy már gyűjt. A Gyulai Pál már beadta és most a Kiss József.

**Farkas Zsuzsanna** mit jelent ez egy lakónak, kb. 70 ezer forint lenne?

**Kiss Károly** kb. igen, attól függ, milyen széles.

**Franka Tibor** javasolta, hogy maradjanak annyiban, hogy jelen pillanatban ezeket javasolják, ami még nem végleges, s ezeknek a terveit készíttessék el.

**Oláh János** elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő utcát kiegészítették az elhangzottakkal. Az biztos, hogy ennyi utcának a tervezése már önmagában is beszerzési eljárást fog eredményezni, mert 8 millió forint felett már közbeszerzés szükséges.

Az alap határozati javaslat indult a Kiss József utcával, a tervezet kiegészült azzal, hogy Mártírok, Dessewffy, Hársfa, Halász, Patak. Hozzá tették még a Bajcsy, Nyárfa, Nádas, Wéber, Magtár tér utcákat.

Ha a Testület arról dönt, hogy terveket kíván készíttetni az alábbi utcákra, akkor az kerüljön felsorolásra a döntésben. Minden utcára kérni kell tervezői árajánlatot. Az árajánlatok ismeretében az összeg függvényében dönt a Testület, hogy kell-e beszerzési eljárást lefolytatni minden utcára vonatkozóan. Ha ebből esetleg a gyorsaság miatt különválasztásra kerül a Kiss József utca, akkor az lesz a helyes meghozható döntés.

**Franka Tibor** az előző ülésen döntöttek a Gyula Pál utcáról, most pedig a Kiss József van előtűk. Ha két éven belül nincs lakossági hajlandóság, lehet újra kezdeni a terveztetést.

**Kovács Antal** a Kiss Józsefre már vannak tervek, ezért javasolta, hogy kérjék ki a lakosság véleményét, s csak ezt követően indítsák a terveztetést.

**Papp Anikó** egyetértett Kovács Antallal.

**Kóbor Tamás** szakaszonként lehet-e? Pl.: a Bajcsy három jól felosztható részre bontható. Egyáltalán mi a megfelelő lakossági létszám?

**Franka Tibor** 75%.

**Oláh János** ha az Önkormányzat alkot helyi rendeletet, azt a lakosság megnyilvánulása után praktikus megtenni, addig jogi eszköz nincs a belépni nem kívánók ellen, csak az önkéntesség.

**Kerepesi lakos** ha elkezdene érdeklődni a lakosoknál, melyik a mintaút, amit meg lehet nézni a minősége miatt?

**Franka Tibor** Széphegyen ilyen a Berzsenyi és a Béke.

**Kerepesi lakos** ami 70 ezer forintba kerülne?

**Kiss Károly** igen.

**Kerepesi lakos** vállalta, ha az Alpolgármesterrel össze tudnak dolgozni, hogy felméri a Nyárfát, az Alpolgármester pedig a Hársfa utcát.

**Kiss Károly** a két utcát 3,5 méter szélesen kellene, mert Széphegyen 3 méteresek, azok szűkebbek. Jónak tartja a minőséget, mert a kiegyenlítést márt aszfalttal végezték, amire forrón rámege az aszfalt.

**Kerepesi lakos** felvetette, hogy a Halász utcában kevés lakos érintett.

**Franka Tibor** szerinte a Halász utca mindkét oldala nem Kerepes szegényeinek a tulajdonában van, ezért úgy gondolta, összejön az önrész. Négyzetméter ár lesz. A 70 ezer forint úgy jön ki durván, ha vesznek egy átlag 20 méter széles portát, s laknak egymással szemben ketten, s az út 3 méter széles.

**Nagy Anna** szeretné, ha a Magtár tér utcát előre vennék, mert már tavaly aláírtak a lakók, s vállalták a 80 ezer forintokat 19-en.

**Franka Tibor** a Mártírok középső része fontos az óvodába történő közlekedés miatt.

**Oláh János** a Képviselő-testület a költségvetés tervezése során ilyen tételeket nem különített el.

A Polgármester a két utca megterveztetésén kívül a többi utca terveinek elkészítésére ajánlatokat tud kérni, ami még nem jelent tervezést, de ismeretében becsülni lehet a költségoldalt.

A mintaként szolgáló utaknál vízelvezetés nem történt. A felmerült utcák mindegyikében a vízelvezetés hiánya, vagy nem megfelelő mivolta miatt alakul ki a közlekedésre kevésbé alkalmas állapot. Csapadékvíz-elvezetési kérdések rendezése nélkül egyik utcában sem lehet eredményesen utat építeni.

**Mayer Endre Gyuláné** a Gyöngyvirág utcáért emelt szót. Tele van nyugdíjasokkal, akik nem tudják vállalni a hozzájárulást.

**dr. Vaszil László** szerinte sokkal több fontosabb utca van.

**Mácsai-Krizsán Marianna** szerinte sokan arra járnak az orvoshoz, meg a gyógyszerért.

**Franka Tibor** tegyenek közzé egy lakossági felhívást, amelyben az elhangzott műszaki tartalmat leírják. Indulásképpen a Kiss József utca van a határozati javaslatban, amely kiegészülne a Mártírok, Dessewffy, Hársfa és Magtár tér utcákkal, azért mert ezekben már van valamilyen összefogás.

**Kóbor Tamás** a Bajcsy utca felső részét sincs értelme a vízelvezetés megoldásáig megcsináltatni.

**Kovács Antal** a vízelvezetés szakszerű kiépítését hangsúlyozta.

**Franka Tibor** javasolta, hogy a Településfejlesztési Bizottsággal közösen alkossanak egy lakossági tájékoztatót a lehetőségről. Ismételten javasolta kiegészíteni a határozati javaslatot a Mártírok, Dessewffy, Hársfa és Magtár tér utcákkal.

**Oláh János** hozzátette, hogy a Kiss József tervezése biztos, azt rendelje meg és a többi elhangzott utca tervezésére kérje be a Polgármester az árajánlatokat.

*A napirendhez további hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.*

**Franka Tibor** feltette szavazásra, hogy aki egyetért a határozati javaslattal azzal a kiegészítéssel, hogy a Mártírok, Dessewffy, Hársfa és Magtár tér utcákra árajánlatot kérjen, kézfeltartással jelezze.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **9 igen és 1 nem** szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
151/2013. (VII. 25.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Kiss József utca érintett lakóinak kérését figyelembe véve készíttessen terveket az utcaszakaszt is magába foglaló területre szennyvíz elvezetésének és útburkolat javítási munkálatainak meghatározására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Mártírok, Dessewffy, Hársfa és Magtár tér utcák tervezésére is kérjen árajánlatokat.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a tervek alapján meghatározható műszaki tartalom ismeretében a beruházás mértékéről és módjáról készítsen előterjesztést a testületnek.

Határidő: 2013. augusztus 31.

Felelős: Franka Tibor polgármester

**Franka Tibor** hozzátette még, hogy 2006 óta a település 50 km-nyi úthálózatából 12-14 km-t burkoltak.

*A jegyzőkönyv Mácsai-Krizsán Marianna képviselői mandátumának lemondásával kapcsolatos vita hanganyagát szó szerint tartalmazza.*

**Franka Tibor:** ... És van itt még egy, hogy érdeklődtek nálam, igen. Mácsai Mariann, Mácsai-Krizsán Mariann képviselő asszony írt nekem egy levelet 2013. július 5-én érkeztetve, hogy alulírott, Mácsai-Krizsán Mariann képviselői mandátumomról 2013. szeptember 1-gyel lemondok. Kérem sz. fentiek szíves tudomásul vételét. Én beszéltem akkor Mariannal és gondolom többen is, hogy képviselő társaim közül, és hát én azt kérdezem tőle, hogy ezt én akkor is kértem, hogy gondolja meg. Voltak olyan helyzetek az életébe akkor, ebbe a július 5-ei időpontban, hogy gondolja végig, illetve hát az ember vegyen mély levegőt. Vett-e mély levegőt? Mire jutott? Mert ugye ez szeptember 1-gyel van, tehát jelen pillanat erről lehet beszélni, de az nem érvényes, csak szeptember 1-gyel. Tessék képviselő asszony.

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Hát mondjuk, egy kicsit pontosítanám. Tehát nem olyan élethelyzetek voltak, tehát nem tőlem függtek ezek az élethelyzetek, hanem nagyon okos emberektől. És én nagyon nehéz helyzetben vagyok, mert én egyedül neveltem a három gyerekemet, és nekem egyetlen megélhetési forrásom van, az a bolt. És amikor arról szólnak a neten a hírek, hogy fogjunk össze és ne menjen oda senki vásárolni, akkor én úgy gondoltam, hogy nekem a gyerekeimnek az élete fontosabb és ezért hoztam ezt az elhatározást. És. De azt meg kell mondjam, hogy én beszéltem nálamnál okosabb emberekkel, akik abszolút azt tanácsolták, hogy, tehát ne tegyem ezt meg, úgyhogy úgy döntöttem, hogy nem, de ennek ellenére természetesen az ügyvédem feljelentést fog tenni ezek az irományok ellen, amik megjelentek mostanában a neten. És kiderítve ugye a IP címeket, meg feljelen..., vagy illetve a, tehát a pert azt már én fogom elindítani. Ennyi.

**Kovács Antal:** Mari, a Kimera oldaláról van szó?

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Mít tudom én, hogy hívják.

**Kovács Antal:** Na, mert megmondom. Onnét nem fogjátok tudni megszerezni. Tehát névtelen a próbálkozás, ott ugye név nélkül lehet mocskolódni. Ott nem, nem.

**Franka Tibor:** Ez Kerepesen nagyon nem...

**Kovács Antal:** Jó, de onnét nem lehet megszerezni az IP címet.

**Nagy Anna:** S nekünk mikor kell felállni?

**Kovács Antal:** Ha másik honlapról van szó, akkor magasabb...

**Nagy Anna:** Hát az is van rajta.

**Franka Tibor:** Az is?

**Nagy Anna:** A képviselők álljanak föl, ha van bennük érzés.

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Most mindjárt fölállok.

*Hangzavar.*

**Kiss Károly:** ... nem kell reagálni ...

**Franka Tibor:** ... nem értem.

**Kovács Antal:** Azt hiszem, hogy ezek a névtelen dolgok minősítik a beírókat és nem is kell vele foglalkozni.

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Jól van. Anti, azért ez nem egy egyértelmű, mert itt nem csak arról, mert mondjuk, hogy mit, rólam mit, miket írtak, az se esett jól, de amikor a gyereket belekeverik, meg azt, hogy fogjunk össze és tegyük tönkre és ne menjenek a boltba vásárolni, meg ilyenek, azért ez meggondolandó. Nekem ez az egyetlen bevételi forrásom, rajtam kívül négy embert tartok el. Ennyi.

**Kovács Antal:** Mária, szerinted hányan olvassák ezt el?

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Én nagyon megmondom őszintén, hogy akikkel én beszéltem emberek, az ominózus okosabb emberek mint én, ők is ezt mondták, hogy nem erről szól a történet. Eleve egy írottnak, vagy elhangzik valami, az egy dolog, azt elfelejtik az emberek. Ez le van írva. Ezt egy hónap múlva, tíz hónap múlva, öt év múlva is vissza tudják nézni, ez a másik fele és nem beszélve arról és hogy utána beszélnek egymás között. Tudod, hogy hányan jöttek azt, hogy fű izé, ez meg az mondta, nem is olvasta, de tud róla. Ennyi. S megmondom őszintén, hogy ja és akkor nem beszélve arról a sok beteg agyú. Ugye azt írja, hogy úgyhogy kérem is a Polgármester urat, hogy legközelebb az újságban jelenjen meg a mi iszonyat magas tiszteletdíjunk, mert, hogy arról szól a történet, hogy mi milyen iszonyatosan sokat kapunk. Na, most megmondom őszintén, hogy én úgy gondoltam, hogy nekem az a 68 ezer forint, vagy még annyi se nem ér annyit, hogy ... Úgyhogy ez van.

**Farkas Zsuzsanna:** Jó, de akkor maradsz, az a lényeg?

**Franka Tibor:** Tessék.

**Mayer Endre Gyuláné:** Én Mariann szeretnék valamit neked mondani. És ne azt érezd, hogy valaki felkért erre, hogy elmondjam. Én ezt magamtól mondom, és úgy érzem, hogy ez a tiszta szívemből. Ha te jól érzed magad közöttünk és azt érzed, hogy a faluért, mert mi azt látjuk, hogy te mindig teszel a faluért ...

**Franka Tibor:** Városért.

**Mayer Endre Gyuláné:** Bocsánat, a városért. Önzetlenül, felkérés nélkül, szerényen mindig teszel valamit. A te boltodból ha egy éhes gyerek bement a másik boltba, és te inkább kentél egy vajjas kenyeret, hogy ne legyen éhes.

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Ez sosincs rajta. Bocsánat Margit néni, hogy közbe szólok, ez sosincs rajta.

**Mayer Endre Gyuláné:** Közülünk is. Én legalábbis elcsodáltam azt, amikor te megkaptad ezt a Településfejlesztési és én gondoltam magamban, hogy bizony ez nagyon nagy falat. És te olyan erővel, sokszor erődön felül készültél a Fülöp Annáékkal arra, hogy ide közénk úgy tudjál kiállni, felkészülten, hogy abba hiba ne legyen. Ez tényleg csodálatra méltó, és én azt gondolom, hogy ha te most elmennél közülünk, az azért sem lenne rossz, jó pletykáljanak, pofázzanak, amit akarnak, lepereg egy idő után az emberről. De azt az úrt, amit hagysz, most keresni kell egy olyan embert, aki a szavazatoknál mögötted állt. Ugye úgy van?

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Új választás.

**Kóbor Tamás:** Új választás.

**Franka Tibor:** Egyéni választókerület.

**Mayer Endre Gyuláné:** Bocsánat, ezt nem tudtam. Azt hittem, hogy annak kell bejönnie. Szóval egy olyan nehéz dolog most 1 év van még vissza és olyan bonyodalmakkal járhat. Akkor az bejön,

nem ismerjük, mire megszokja. Szóval én azt gondolom, hogy nagyon, ha mérlegre tesszük a dolgokat, akkor ez nagyon sok, amit maga után vonna, úgyhogy én nagyon kérlek személy szerint, még egyszer, senki nem hatalmazott fel erre, hogy gondold végig és vond vissza teljes szívedből.

**Kóbor Tamás:** Már túltárgyaltuk végül is.

**Franka Tibor:** Visszavonta.

**Mácsai-Krizsán Marianna:** Én tényleg nagyon-nagyon szépen köszönöm, Margit néni, hogy elismerően beszéltél, tényleg nagyon-nagyon jól esett. De azt azért zárójelben meg kell azért jegyezni, hogy azért képviselőtársaim közül is volt, aki ezt az egészet generálta, és marhára örült, hogy megtettem ezt a dolgot, de neki üzenem innen, hogy még itt vagyok és itt leszek. Ennyi.

**Franka Tibor:** Köszönöm szépen.

**Franka Tibor** napirenden kívül tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a városi ünnepségen az időpontváltás miatt a németek délután már nem tudják előadni a műsorukat, mert nem érnek rá, úgy nyilatkoztak, hogy majd inkább máskor adják elő műsorukat.

**Kóbor Tamás** elmondta, hogy a Facebook közösségi oldalon olvasta, hogy a németek a szeptemberi Vecsési Káposztafesztiválra invitálják az embereket.

**Franka Tibor** ez nem a műsorról szól, hanem egészen másról, ezért ezt szeretné lehozni az újságban, amihez kérte a Képviselő-testület támogatását.

**Farkas Zsuzsanna** ez ennyire fontos?

**Kóbor Tamás** nem a műsorról van szó, hanem magáról a gesztusról.

**Pap Anikó** dicsérjék az Aranyesőt, de hagyják a németek minősítését.

**Farkas Zsuzsanna** egyetértett az előtte szólóval.

**Kóbor Tamás** ragaszkodik a tényekhez.

**dr. Vaszil László** érthetetlennek tartja.

**Franka Tibor** de elvállalta, készültek rá, aztán mégis ez van.

**Kovács Antal** a rádióban kijelentette, hogy Kerepes német település.

**Mácsai-Krizsán Marianna** nem mindegy, hogy hogyan viselkedik a hivatal munkatársaival.

**Kovács Antal** azt senki nem engedheti meg magának, hogy bunkó legyen a hivatal dolgozóival.

**Franka Tibor** akkor az Aranyesőnek mindenképpen megköszönjük.

**Farkas Zsuzsanna** ne legyünk olyanok, mint ők.

**Mácsai-Krizsán Marianna** csak ezzel őket támogatjuk.


**Kóbor Tamás** legyen az, hogy a Német Önkormányzat nem tudta vállalni, az Aranyeső tudta. Vajon miért nem tudta, neki nem fontos-e, hogy Kerepes város lett.

*Más hozzászólás nem volt, ezért Franka Tibor az ülést 16:57 órakor berekesztette.*

k.m.f.

  
**Franka Tibor**  
polgármester



  
**Oláh János**  
jegyző

